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 باسمه تعالی

 نهمایه: پ 70/70/0470: امتحانتاریخ  ریاضیراهنمای تصحیح سوالات امتحان هماهنگ درس: 

 اداره سنجش  -داره کل آموزش و پرورش استان چهارمحال و بختیاریا    0صفحه:   0470خرداد ماه  نوبت سراسر استان دربزرگسال  روزانه، مدارس داوطلبان آزاد و دانش آموزان
 

 پاسخ سوالات ردیف

1  

 نمره( 52/0)هر مورد    ج(           ث(         ت(        پ(       ب(       الف( 

5  

 نمره( 52/0)هر مورد کره      ت(       2√ پ(         000 ب(       𝐵 الف(

3   

(𝑎 ب         (𝑏 د         (𝑐 الف           (𝑑 نمره( 52/0)هر مورد                     ج 

𝑀الف(  4 = {3 ,  نمره 2/0          {0
 

𝐴 ب(  ∩ 𝐵 = 𝐶و     {4} − 𝐴 =  نمره( 52/0)هر مورد     {8}

2 0

15
 نمره 2/0   

   الف(  6 ∶        امیرعلی  ∶        رضا  ∶  نمره( 52/0)هر مورد   متین 
 

 ب( 

∗) √(−1401)5  =  |−1401| = 1401                          ∗) |−4− √3| = 4 + √3 
 نمره 52/0                                        نمره 52/0    نمره 52/0

0 

                                        نمره(                           52/0)هر مورد 
𝐴𝐷 = 𝐵𝐶
𝐷̂ = 𝐶̂
𝐷𝑀 = 𝑁𝐶

 }  
ض ز ض
⇒     ∆𝐴𝑀𝐷 ≅ ∆𝐵𝑁𝐶   

 الف(  8

(
1

2
)
−4

× 26 = 24 × 26 = 210 

 نمره 52/0   نمره 52/0

 ب( 

√−643
− 5√2 + √42 − 4 = −4− 5√2 + 3√2 − 4 = −8+ √2 

 نمره 52/0       نمره 52/0            نمره 2/0                                        

 

𝑥5                                                                                                الف(  9 +  4𝑥 − 15  (𝑥 + 6)(𝑥 − 5) =  

 نمره 52/0   نمره 52/0
 

𝑎)                                                                                                               ب( − 2)(𝑎 + 2) = 𝑎5 − 52 

 نمره 52/0نمره 52/0

 

𝑥5                                                                                                   پ(  − 3𝑥 − 10 = (𝑥 − 2)(𝑥 + 5) 

 نمره 52/0 نمره 52/0

 

𝑥                                           ت( + 1 < 3𝑥 − 2 ⟹   𝑥 − 3𝑥 < −2− 1 ⟹  −5𝑥 < −6 ⟹   𝑥 > 3 

 نمره 52/0                     نمره 52/0        نمره 2/0
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 پاسخ سوالات ردیف

 نمره( 52/0 هر کدام)   5− : شیب خط*        1 : از مبدأعرض * الف(  10
 

𝑥  ب( =  نمره 2/0    5−
 

]عرض از مبدأ برابر دارند.   یا   از نقطه مشترکی به نام پ( 
0
 نمره 2/0   می گذرند. [5

 

 نمره 02/0                                                                                              ت( 

{
5𝑥 + 𝑦 = −1    
2𝑥 − 5𝑦 = −16    ⟹ {

4𝑥 + 5𝑦 = −5    
2𝑥 − 5𝑦 = −16               5𝑥 + 𝑦 = −1  

𝑥=−5
⇒    − 4 + 𝑦 = −1  ⟹ 𝑦 = 3 

9𝑥 = −18 
𝑥 = −5 

 نمره 52/0

11 
 

  𝑥5 − 3𝑥 + 0        𝑥 − 5 
−𝑥5 + 5𝑥                𝑥 − 1 
        −𝑥 + 0              
        +𝑥 − 5             

2 

پرنیاالف(  15 ∶               کیانا ∶     نمره( 52/0)هر مورد 

 ب( 
𝑥 + 1

𝑥 + 5
−

2

𝑥 + 5
=
𝑥 + 1− 2

𝑥 + 5
=
𝑥 − 4

𝑥 + 5
 

   نمره 52/0      نمره 52/0
 

𝑥5 − 2𝑥 + 6

3+ 𝑥
÷

5𝑥 − 4

𝑥 + 3
=
(𝑥 − 3)(𝑥 − 5)

𝑥 + 3
×
𝑥 + 3

5(𝑥 − 5)
=
𝑥 − 3

5
 

       نمره 02/0           نمره 52/0

 الف(  13

𝑆 = 4𝜋𝑅5 = 4 × 𝜋 × 25 = 100𝜋 
 نمره 52/0        نمره 52/0      نمره 52/0

            نمره 52/0مخروط  ب( 

𝑣 =
1

3
𝜋𝑅5ℎ =

1

3
× 𝜋 × 45 × 3 = 16𝜋 

 نمره 52/0              نمره 52/0      نمره 52/0
 

   پ( 

𝑣 =
1

3
𝑆ℎ =

1

3
× 52 × 6 = 20 

 نمره 52/0     نمره 52/0     نمره 52/0

 با عرض خداقوتی خدمت شما همکار گرامی، نظر شما در مورد راه حل های مشابه وتصحیح قابل احترام است.
 

 نمره 52/0        نمره 52/0

   نمره 52/0

 نمره 2/0

 نمره 52/0
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